



我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.6.15 星期四 读者热线: 96706

官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## 宿舍板房起火,民工“淡定”刷牙

### 消防部门:如遇火情立刻报警,迅速撤离切勿围观

文/片本报见习记者 张泽文

14日上午泰山大街中段附近,一处在建工地板房着火。消防官兵赶到控制火情,没有造成人员伤亡。

14日上午9点30分左右,泰山大街洵你欢西侧,一处在建工地板房着火。从远处能看见浓烟,正在附近的记者看到,这个院里有三排板房,最西侧一处2层板房起火。明火已经可见,火势迅速蔓延。现场有人正在报警,还有一些人围观议论。

记者提醒快点切断电源,防止漏电造成意外事故。眼看火起,院里还有人很“淡定”,不但没尽快撤离,还走到水池边淡定刷牙、观望。中间一排板房的二楼,一女子抱着婴儿急忙奔下。

楼梯又窄又陡,女子险些跌落。记者扔下相机,赶忙跑上前将婴儿接下,协助女子及婴儿远离火场。失火的板房所在的小院已被浓烟笼罩,能见度不足一米。这时,时间仅过去6分钟。

消防官兵迅速赶到现场,劝离围观群众。核实确认板房内无人员以及电源已切断,迅速打开高压水枪扑救。对接泰山大街与望岳西路东南角一处消防栓时,3名市民主动过来帮忙。现场明火很快扑灭,没有人员伤亡。

泰安市公安消防支队官方微博发布:9时29分,泰安市公安消防支队接



板房起火浓烟滚滚,一名农民工还在淡定刷牙围观。

到报警:洵你欢西侧一处民工居住板房发生火灾。接到报警后,消防官兵迅速赶赴现场进行处置。10时01分,现场已无明火,未造成人员伤亡。

消防部门提醒,火灾发生时要紧

急拨打报警电话,同时迅速撤离,切勿围观逗留。围观逗留不仅存在极大安全隐患,还会影响现场救援。火灾现场如有易燃易爆物品,一旦发生爆炸,极有可能对围观人群造成伤害。



扫码看现场视频。



D1-D20  
2017年学考特刊